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Referat af skolebestyrelsesmøde 16.09.2025  

 
 
Dagsorden 

1. Valg til bestyrelsen  

2. Deltagelse i informationsmøde om nye 0. klasser mandag 6. oktober 16.30-17.30, hvor 

der skal være en (eller flere) fra bestyrelsen.  

3. Overordnet drøftelse af bestyrelsens fokusområder, herunder planerne for 

forældregruppens videre arbejde. 

4. Brug af mobiltelefoner på lejrture (samt skærmbrug i almindelighed) 

5. Trivsel (fast kort punkt jf. tidligere aftale) 

6. Principper vedr. klassesammenlægning (nuværende principper er tilbage fra 2007 og 

trænger til et gennemsyn). Se også vedhæftede bilag.  

7. Evt. 

 

Dagsorden Status Referat 

Hvad 

handler 

punktet 

om? Hvem 

står for 

punktet? 

Orienterin

g (O), 

drøftelse 

(D), 

workshop 

(W) eller 

beslutning 

(B) 

Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på 

beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline 

AD 1 B Der var senest officielt valg til bestyrelsen for 4 a r siden. 

En del medlemmer er dog kommet til efterfølgende grundet 

løbende udskiftning blandt forældrerepræsentanter i takt 

med, at deres børn er ga et ud af skolen.     

Vi skal derfor have aftalt, hvordan vi kommunikere en 

valghandling ud, dvs.  hvem genopstiller fra den nuværende 

bestyrelse, og er der nogen, som ikke gør? 

NB Vi mangler lovformeligt en forældrerepræsentant fra Special  
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Med næsten 50 pct. tosprogede elever burde vi ogsa  have en 

mere forældrerepræsentant med en sa dan baggrund. 

Overblik over nuværende bestyrelse 

(forældrerepræsentanter): 

▪ Kim og Jesper samt Mathilde har været med i ca. to a r 

og ønsker alle tre at fortsætte. 

▪ Nina, Mette og Zainab har været med i fire a r og ønsker 

ligeledes alle tre at genopstille, Nina viger dog gerne 

pladsen, hvis der er mange, som ønsker at være med i 

bestyrelsen. 

 

Vi har aftalt 

TCT laver udkast til kommunikation, hvoraf det fremga r, at 

man kan melde sig, hvis man er interesseret i at være med i 

bestyrelsen. 

Vi ga r efter en kort valghandlingsperiode pa  to uger. 

Herefter afgør vi ud fra mængden, som giver sig til kende, om 

vi skal ud i en egentlig valghandling.  

 

AD 2 B Mandag den 6. oktober i tidsrummet 16.30-17.30 afholder 

skolen informationsmøde om nye 0. klasser til august.  

Der skal være en (eller flere) fra bestyrelsen.  

I indbydelsen fa r kommende forældre at vide, at de kan se 

frem til at møde: 

▪ Skole- samt indskolings- og fritidspædagogisk leder, 
som vil fortælle om Møllevangskolen.   

▪ En bestyrelsesrepræsentant, som vil fortælle om, 
hvordan det er at have sit barn pa  Møllevangskolen.   

▪ En børnehaveklasseleder samt en klassepædagog, 
som vil fortælle om hverdagen i 0. klasse.   

▪ Kantinelederen, som vil fortælle om madordningen pa  
skolen.    

 
Vi har aftalt 
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At det af indbydelsen skal fremga , at arrangementet er for alle, 
som ma tte være interesseret i at høre om Møllevangskolen.  
 
Jesper og Kim deltager. Kim skriver til Mathilde.  
 
Vi kunne fremadrettet overveje at lave en video, hvor nogle 
elever fra mellemtrinnet fortælle om det at ga  pa  skolen, som 
kan vises til disse arrangementer.   
 

AD 3 D Overordnet drøftelse af bestyrelsens fokusomra der, herunder 

planerne for forældregruppens videre arbejde. 

Ud over at godkende budgetterne vil bestyrelsen fortsat 

forholde sig til skolens faste fokusomra der: 

▪ Fravær 

▪ Trivsel (fast punkt til møderne) 

▪ Faglig progression  

▪ Det fysiske rum, som ”fjerede hjørneflag”. 

 

Vi har hertil drøftet, at vi i løbet af a ret bør have et fokus pa : 

▪ Elevernes skærmbrug. 

▪ Input fra eleverne om, hvad de synes, en god skole er.  

▪ Toiletforhold. 

▪ Kantinen (oplevelse af at vi har tabt mange blandt de 

nye, da man skulle na  at betale inden 31/7). I det hele 

taget sa  har der ifølge forældrerepræsentanterne været 

flere kritiske røster blandt forældrene om kvaliteten af 

kantinen samt ”brugervenligheden”. 

 

Der skal først aftales nyt møde for forældregruppen, hvorfor 

der p.t. ikke er noget nyt. Kim og Mette følger op herpa .  

 

AD 4 D/B Brug af mobiltelefoner pa  lejrture (samt skærmbrug i 

almindelighed). 

 
Der bør være klarhed omkring, hvad retningslinjerne er, na r 
elever skal pa  lejrtur, da dette har givet anledning til nogen 
forvirring i forbindelse med nuværende 5. a rgangs tur til 
Skagen.  
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Vi har aftalt følgende 
▪ Pa  8. a rg., hvor man tager til Berlin, er det af 

sikkerhedsmæssige a rsager nødvendigt, at eleverne har 
deres mobiler med, sa  vi kan komme i kontakt med 
dem.  

 
▪ Pa  5. a rg., hvor man tager til Skagen, mobiltelefonerne 

som udgangspunkt ikke med. 
Der skal sa ledes være særlige a rsager (fx sygdom), hvis 
eleverne skal have deres mobiltelefoner med, hvilket 
skal være kommunikeret ud til forældrene inden.   
 

▪ Pa  3. a rg., hvor man er afsted i SFO-regi, glæder samme 
regler som pa  5. a rg. 

 
▪ Pa  special aftaler medarbejderne nærmere med 

forældrene, hvad der er mest hensigtsmæssigt. 
Udgangspunktet er igen, at mobiltelefoner som 
udgangspunkt skal fylde sa  lidt som muligt.  

 
Ovensta ende skal fremga  af ba de retningslinjer vedr. mobiltlf. 
samt vedr. lejrskole.  
 
Vi tager spørgsma let om skærmbrug i skoletid op næste gang. 
 

AD 5 D Trivsel (fast kort punkt jf. tidligere aftale). 

Jesper har bedt om, at der tages en drøftelse af skolens 

ha ndtering af grænseoverskridende adfærd blandt elever pa  

baggrund af en konkret episode. 

Bestyrelsen havde ha ndtering af disciplinære udfordringer 

oppe pa  bestyrelsesmøde 29. april 2024. 

Inden da havde det været punkt til pædagogisk aftenmøde den 

14. april 2024.  

Se hertil: Fremme af god orden i folkeskolen | Børne– og 

Undervisningsministeriet 

Vi har aftalt, at vi tager punktet op til yderligere drøftelse pa  

næste møde. 

 

AD 6 B Principper vedr. klassesammenlægning (nuværende 

principper er tilbage fra 2007 og trænger til et gennemsyn).  

https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-af-god-orden-i-folkeskolen
https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-af-god-orden-i-folkeskolen
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Se ogsa  vedhæftede bilag.  

Vi na ede ikke punktet, hvorfor det tages op igen til næste 

møde. 

AD 7 O Evt.  

Punkter til 

næste 

bestyrelses

møde 

onsdag den 

26/11-25 

  

  
▪ Skærmbrug 

 
▪ Skolens ha ndtering af grænseoverskridende adfærd 

blandt elever 
 

▪ Principper vedr. klassesammenlægning  
 

▪ Principper omkring badning i forbindelse med IDR 
(sidstnævnte efter henvendelse fra forældre udenfor 
bestyrelsen, som spørger ind til, hvad skolens 
retningslinjer er pa  omra det) 

 

 

Tid: kl. 18.00-20.30 

Mødeleder og referent: Thomas Christian Trønning 

  

Deltagere: 

Medlemmer 

Forældrerepræsentanter 

▪ Jesper Hæe (Sigrid 4A)   

▪ Kim Thylstrup (Ann 5B, Asger 4B)    

▪ Mathilde Cecchini (Martha 4A, Christian 7B) – tidligere suppleant (afbud) 

▪ Mette Skifter Andersen (Villads 2B, Alberte 7B)  

▪ Nina Møberg (Ea 9Y)  

▪ Zainab Mohamed Ali (Nimcaan 6A, Noor 7A, Zuwaida 9X) (afbud) 

Medarbejderrepræsentanter 

▪ Hans Jørgen Nim (Buster) – lærer  

▪ Uffe Rasmussen – lærer 

Elevrepræsentanter 

▪ Elle Cathrine Beining Frederiksen (7B) 

▪ Rayan Kassem Al-Chemali (7B) 
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Ledelsen 

▪ Thomas Christian Trønning – skoleleder (ref.) 

▪ Annette Demant – viceskoleleder (ferie)   

 

Møder i tidsrummet 18.00-20.30 i mødelokale 3 på følgende datoer: 

▪ Tir 16/9-25 

▪ Ons 26/11-25 

▪ Tor 15/1-26 

▪ Tir 10/3-26 

▪ Ons 29/5-26 

▪ Tor 11/6-26 

(Der afholdes hertil en til to gange om året møde mellem repræsentanter for 

skolebestyrelserne og Børn og Unge til drøftelse af spørgsmål om det lokale skolevæsens 

vilkår og udvikling.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


